



В Адыгее завершено расследование уголовного дела о применении насилия в отношении сотрудника полиции

Тахтамукайским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Адыгея завершено расследование уголовного дела по обвинению 31-летнего местного жителя в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни или здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

Следствием установлено, что обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, вечером 9 апреля 2020 года по месту своего жительства нарушал общественный порядок, о чем в органы правопорядка поступила жалоба от соседей. При попытке прибывших сотрудников полиции пресечь противоправное поведение правонарушителя, мужчина применил физическое насилие в отношении одного из полицейских и повредил предметы его форменного обмундирования.

Уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения и последующего направления в суд для рассмотрения по существу. Санкция статьи, по которой предъявлено обвинение, предусматривает максимальное наказание в виде лишения свободы на срок до пяти лет.

31 Мая 2020

Адрес страницы: <https://adygheya.sledcom.ru/news/item/1468794>